Estabilidad Il - Parcialito Flexion Ing. Zaldivar

Parcialito Flexion - 2C 2015 Temal

Problema N°2: Dada la estructura esquematizada, sometida a las cargas indicadas, se pide:

a) Trazar los diagramas de caracteristicas.

b) Trazar los diagramas de Tensiones Mormales Parciales y Totales, con valores y signos.

c) Ubicar la Linea de Fuerzas (LF) y Centro de Presion (CP). Hallar la Ecuacion de la Linea Meutra (LM) y
representarla.

d) Para el punto de maxima tension normal total, verificar la condicion de resistencia:

Omax £ Gadm = 140 MPa.

Vista del Perfil desde arriba para la Columna
UPN 240 F=42,3 cm® Jz=3600 cm® bf=8,5 cm h=24 cm
x | =13 cm tw=0,95cm e=2,23cm

Separacion entre perfiles = 0 (nula)

Datos de los perfiles: Viga Ménsula: UPN 240

F:.= 42.3<:m2 h := 24cm b := 8.5cm e := 2.23cm
4 4
Jy := 3600cm J, = 248cm (De tabla)
Lv = 0.5m
Columna: 2 x UPN 240
Foi= 2-F= 84.6~cm2 hc :=h = 24.-cm bc =2-b=17-cm

4
ch = 2.Jy = 7200-cm

Jye = 20, + 2-F¢” = 916707.cm*  (Teorema de Steiner)

HC = 6m

Cargas: P := 10kN
kN

q:=3—
m
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Estabilidad Il - Parcialito Flexion

a) Diagramas de Caracteristicas:

C) ()

La seccidén mas solicitada es el empotramiento, donde se tienen las siguientes cargas:

N:= —P = —10-kN Qy = —4-Hg = ~18-kN Q,=0

:
M,, := OKN-m c
X M, = —-q-—— = —-54-kN-m
My = -P-L,, = -5-kN-m z 2

Ing. Zaldivar
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Diagramas de presiones parciales y LF

Estabilidad Il - Parcialito Flexion Ing. Zaldivar

ALF On= N/Fe
M"———xll -
{:i My - -
M, L = LFpy)= BNy
B —

Y

pec

O =Mz /Jz*hc/2

LFmiz1= ENpwty)

o

N
oN = — = -1.182-MPa
FC

M. h

Z C
oMz = T =-90-MPa
Iy 2
M, b
oMy = — — = —46.362-MPa
Y©" . 2
ycC

Ecuacion del Eje Neutro:

M M
N
—_ _Zy + _y.z = 0
Fo Iz ch
M; ch N ch
2(y) = sy - =
Jze My Fe My

z(y) — 1.375-y + —2.167-mn]

Oy 1= 1My /Jy*be /2

M M
N z y
oy(y,2)=— - —Yy+—12
Fe  Jzc ch
J
N vzc
Para z=0 Yo=— = 1.576-mm
Fe My
-N ch
Para y=0 zp:= —— =-2.167-mm
cy
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Estabilidad Il - Parcialito Flexion

Centro de Presiones

-M
Las coordenadas del CP son: ey = _Z_ —54m
N
M
e, = Y. 0.5m
N

Tensiones maximas:

Omax = °N~ Mz — UMy = 135.18-MPa

Omin = ON* OMz + OMy = —137.544-MPa

Y los puntos en las que ocurren: Op = Omin = —137.544-MPa

min

OB = Omax = 135.18-MPa

omax = max(|oa|.|og|) = 137.544-MPa Oadm = 140MPa

OMAX < %adm VERIFICA
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